

# 精心梳理 广泛宣传 强力推介

## 我市“中国光彩事业信阳行”活动筹备工作紧锣密鼓

信阳消息(记者 许天福)进入5月份以来,“中国光彩事业信阳行”活动各项筹备工作加速推进,全市上下联动,密切配合,紧紧围绕活动主题开展工作,取得了初步成效。

编印了“中国光彩事业信阳行”项目对接推介资料。“中国光彩事业信阳行”活动确定后,我市成立了以市委书记郭瑞民、市长乔新江为组长的活动领导小组,制订了工作方案,编印了《中国光彩事业信阳行项目简介》《中国光彩事业信阳行重点招商项目》《信阳产业集聚区概

况》等项目对接推介资料各2000份。同时,在省发改委、省工信厅等省直厅局的指导和帮助下,我市对招商引资政策进行了全面梳理,编印了《信阳市招商引资政策汇编》2000份。根据活动安排和工作需要,目前,我市正在编制《中国光彩事业信阳行重点招商项目》和《2013年中国光彩事业促进会部分理事成员通讯录》。

广泛利用各种方式进行宣传。我市在中央统战部、全国工商联、中国光彩事业促进会、省发改委、省商务厅等部门的

网站相继开辟了“中国光彩事业信阳行”专栏,推介招商项目信息。市政府、各县区政府、市直相关部门网站也相继开辟了“中国光彩事业信阳行”专栏,发布动态信息、宣传相关政策、介绍相关项目。《信阳日报》、信阳电视台等媒体也深度参与,对活动进展情况进行全方位跟踪报道。全国“两会”期间,我市还将信阳市情、项目简介、政策汇编等制成U盘送到参加“两会”的各省市工商联主席手中,以此宣传和推介“中国光彩事业信阳行”活动。

## 提高效率 便民利民

### 浉河区《就业失业登记证》

#### 7日内办结

信阳消息(记者 黄慧)“听说以前办个《就业失业登记证》得个月,现在快了,7个工作日就能拿到。”想要办证的王女士高兴地说。记者从浉河区劳动就业局获悉,从即日起,符合条件的浉河区劳动者申办《就业失业登记证》,申报人7个工作日就能把证领到手。

据了解,浉河区劳动就业局于2012年3月开始实行机打办证,由于系统程序前期未能与市局网络连接,导致每月月初和月中必须到市局先输入办证人员信息后,才可在区劳动就业局办证系统办理,既延长了办证时间,又达不到《河南省就业登记和失业登记管理办法》要求的7个工作日就能领证的要求。2013年11月4日按照省厅统一安排,全省各地要实现就业信息系统联网。今年我市实现了市、县(区)、乡就业信息互联互通,市本级软件安装调试工作基本完成。浉河区也在3月系统升级后完成了与市局网络连接,实现了直接在区劳动就业局办证系统就可以办理,不仅达到了7个工作日内即可领证的要求,还缩短了办证环节,方便了办证人员。

创卫与我们的生活息息相关系列报道(17)

# 宠物随地拉,闹心吗?

见习记者 周静 尚青云

近年,随着人们生活水平的提高,养宠物的人也越来越多。然而,很多市民反映,宠物犬在广场、小区、步行街、公园等人口密集的地方随地大小便,十分惹人讨厌。

“前天晚上吃完饭,一家人到公园散步,结果一不小心踩了一坨狗粪,好心情顿时被搅没了。”家住北京路的王先生十分生气地对记者说,现在很多市民出来遛狗,一点也不注意影响,让自家宠物犬随地在路边大小便,特别是那些花坛边、草坪上甚至有些人行道上,这不但影响了他人,还破坏了周围的卫生环境。

据了解,宠物犬随地大小便的现象,在市区十分常见,特别是一些小区、广场、街道边上、公园里,稍不留神就踩上“地雷”,许多市民对此非常反感。记者在体彩广场和浉河公园里随便转了一下,发现遛狗的人真不少,青年人、老年人都

有。浉河公园的清洁工大姐告诉记者,每天清晨和傍晚都是遛

狗的高峰期。“几乎每天清晨打扫卫生都能扫到一些小狗拉的粪便,清理起来十分困难。”清洁工大姐说,不少遛狗的主人在劝说之后还是比较配合的,但是他们对于自家小狗随地大小便也没办法。

宠物犬随地大小便难道就没有办法解决?一位养狗的市民告诉记者,狗狗外出时,有在路边撒尿做标记的习惯,这是犬类的天性,不过在城市街道上,狗狗的这种习惯确实也很影响卫生。

针对这种现象,记者采访了市中心城区犬只管理办公室负责人严主任,“我们一般都会以教育引导劝说为主,在养犬人来办理证件时,我们也交代过,出门遛犬时,要注意公共卫生,一定要随身带着小袋子和纸巾,及时清理宠物狗留下的粪便。同时,养犬人要训练好自家宠物犬。”最后,严主任还表示,作为犬只管理的有关部门,他们也在尽自身最大努力加强监管,不要因此影响了城市的环境卫生。



随处可见遛狗的市民



养犬人主动清理狗粪

记者感言:都说动物是人类的朋友,那么,外国人是如何对待宠物随地大小便的呢?在法国巴黎有一项保证免受狗粪污染、确保城市环境清洁的政策,要求狗主人必须对公共场所的狗粪进行清理,违者重罚。在我国,对于这方面的处罚力度,相对“人性化”一些。可正是这样,一些人反而不自觉了,于是,才有了让人不时踩到“地雷”的尴尬。其实,宠物犬随地大小便,错不在宠物犬,而在它的主人。只要各位宠友从自身做起,从身边的小事做起,用实际行动告诉社会:狗真的就是人类无可替代忠实的朋友,它们的存在不会给社会带来不良影响。只要主人稍有点公德心,这种行为是可以避免的。

## 统一思想 落实行动

### 市城管局执法支队浉河大队全力服务创卫工作

信阳消息(记者 张方志)自我市开展创卫工作以来,市城管局执法支队浉河大队严格按照创市建办、城管局、执法支队的部署和要求,积极探索创卫的新思路新方法新举措,全面深入扎实地开展创卫服务工作。

统一思想,加强制度管理。在人员管理上强化纪律制度管理,要求各中队以创卫为载体严格要求自己,高度重视,统一思想。要高标准、高要求地落实各项创卫任务。

多措并举,积极服务创卫。在工作细节上加强管理,每天巡查前对各个办公室卫生进行清扫。在日常管理上,制订工作方案,加强对东方红大道南段、胜利南路等辖区路段的日常巡查,同时将任务层层分解,化大为小,通过前期宣传、下达通知、集中整治、严密监控等措施,认真查找不足,对出现的问题即时解决。近期,大队共清理违规悬挂布标20余处,治理出店经营100余处,流动摊点150余处,拆除了鸡公山大街与羚锐大道交叉口占压城市绿地、严重影响市容的广告牌6块,拆除其他违章大型广告牌4处。

此外,该大队还与辖区办事处的工作进行对接交流,做好服务创卫的角色,多次配合湖东办事处对五星路进行整治、配合农科院对急需整改的养殖场进行迁拆。

## 做顿饭的工夫 真长了一口好牙!

### 名洲牙科:五一劳动节、母亲节“双节”特别活动

“五一”小长假已过,“母亲节”紧随其后,到了这个节日你是否越来越挂念你的母亲?常年在外奔波让我们疲惫不堪,往往忽略了那个最爱我们的人,家乡的老母亲你过得还好吗?

近期,信阳名洲牙科的热线突然忙了起来,很多人拨打电话不约而同地表示要在“母亲节”前为家里的老人送一口健康的好牙作为节日礼物。

“说实话,以前觉得让父母吃好了,穿暖了,就是幸福,还真是忽略了父母的口腔健康问题。”子女们在咨询种植牙的时候,不少人表达出了深深的自责。

“既然现在有这么好的技术,而且还有活动优惠,我就想抓住这个机会,带老人到医院看看,适合的话,也给老人做上种植牙。母亲节到了,送什么礼物也比不

上送健康呀!老人身体健康了,我们当子女的也就放心了。花钱为老人买健康,值得!”

**专家解读健康:晚年缺牙,幸福打折!**

信阳市名洲牙科专家王忠彬主任告诫老年牙缺失患者:老年人缺牙,首先会造成咀嚼功能丧失。当个别牙齿缺失或牙列缺失后,咀嚼效率随之降低或丧失,唾液分泌减少,胃肠蠕动减慢,从而导致胃肠功能紊乱,影响人体对营养成分的吸收,严重者机体可出现消化系统的疾病。其次,老年人缺牙,对面部美观和发音功能会造成影响。另外,当缺牙较多时,不但会造成不同程度的发音障碍,还会对剩余的牙齿不利。

**做顿饭工夫轻松拥有一口好牙**

老年人害怕手术疼痛,还是担心单薄

的身体状况能否承受一场种植牙手术?而信阳名洲牙科采用的全球领先的乐享种植技术,由经验丰富的专家设计方案,可实现四颗种植体一小时种出半口牙,是全口无牙的最佳解决方案,经济实惠。而来自美国的全息种植牙则带来无伤害的种植体验,患者不用担心疼痛。

即日起至2014年5月12日,拨打预约热线:400-0376-010可享受以下优惠:免价值70元的口腔X光全景片检查;种植牙每颗直接补贴1000元;全瓷牙每颗补贴500元;牙齿矫正每人补贴500元;带父母亲做种植牙、镶牙,可赠送儿女牙齿护理一次。

地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉口西50米)

信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品

高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖,承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人

刘经理 0376 3819568 13598558017

地址

陆庙核心区 新交警大队西南侧(S224省道)